
連載vol.6 ： ねんりんピック栃木２０１４ 下野市囲碁交流大会　10月5日㈰・6日㈪ 石橋体育センター

■問い合わせ先　高齢福祉課　☎（５２）１１１５

～囲碁コラム～

◆三択問題、各問次の一手（白番）をA・B・Cの中から選んでください。
◆応募方法は、住所・氏名・電話番号・解答を記入して、ハガキまたはFAXで送付願います。
　◎ハガキ：下野市高齢福祉課 〒329-0502 下野市下古山1220
　◎FAX：52-3712（高齢福祉課あて）　◎応募期限：８月3１日必着
◆正解者多数の場合は、抽選にて決定します。
◆当選者の発表は賞品の発送をもって代えさせていただきます。
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７月号の正解は、
　☆第１問＝Ｃ
　☆第２問＝Ｃ
　☆第３問＝Ｃ

でござる！

　２１世紀を展望し「ものの豊かさから心の豊かさへ」の言葉が実感される時ではないでしょうか？
　さて、囲碁を取り巻く環境についてですが、国内はもとより世界各国に広がりを見せ、国際囲碁連盟加入国
も年々増加の一途をたどっております。国の内外とも異状多端の折、囲碁の持つ“妹背の情、春風のような友
愛”といった感性を宣揚したいものです。
　そして、ねんりんピック栃木2014下野市囲碁交流大会の開催まで、いよいよ残り2か月と近づいてまいり
ました。「咲かせよう！長寿の花を　栃木路で」を合言葉に、下野市実行委員会を中心として準備を進めてい
るところです。全国から来県される参加者の皆さんが「栃木の大会は素晴らしかった！」と感動を共感できる
よう、主催者が一丸となって取り組んでいるところです。
　健康寿命の延伸に伴い、いつでも、だれとでも、どこでも楽しめる囲碁が益々盛大になってまいりました。
これは素晴らしいことです。囲碁文化がさらに発展・普及することを願うばかりです。
 ねんりんピック栃木２０１４下野市実行委員会 副会長兼競技最高顧問　戸塚 和夫（日本棋院栃木県本部長）

　『第１１回文部科学大臣杯小・中学校囲碁団体戦』（主催・日本棋院、産経新聞社）の県代表決定戦が６月
２９日に開催され、下野市の国分寺東小学校が見事優勝しました！！
　小学校の部では６チーム総当たり戦で順位を競い、国分寺東小学校は全勝で優勝するという偉業を達成し、
全国大会への出場権も獲得しました。
　大将の田口昴征君（５年生）は「石を取られないようにうま
く打てました。全国では決勝リーグに進みたいです」と、早く
も全国大会を見据え、意気込み充分の様子でした。全国大会で
の活躍が楽しみです。

　　優勝した下野市立国分寺東小チーム
　　　三将　田口心温さん（1年生）　写真右
　　　副将　長浜汐香さん（6年生）　写真中
　　　大将　田口昴征くん（5年生）　写真左

※写真は産経新聞社宇都宮支局より提供
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